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BÎRÎNCÎ MADDE — İstanbul vılâyetiyle vekâletlere merbut müessesat ve kı­
taatta bilfiil müstahdem memurin ile mütekaidin ve mâzuhn ve eytam ve eramil 
maaşatı 9 kânunuevvel 1338 tarihli avans kanununun beşinci ve altıncı maddele­
rindeki kuyut nazarı dikkate alınmak şartiyle iara olarak verdir. 

ÎKÎrJCÎ MADDE — Mülga devam merkeziye memurininin caizülıstihdarn 
olanlardan tekaüdünü istida eylıyenlerden tekaüt maaşlarının tahsisinde mah­
subu icra olunmak üzere 16 mart 1336 tarihindeki maaş ve tahsisatlarının nısfı 
ve mâzuliyet maaşı talep edenlere tahsis muamelesinin ikmalinde verilecek maaş­
larından yine mahsubu icra edilmek üzere tarihi mezkûrdaki maaş ve tahsisatla­
rının sülüsü ve mâzuliyet maaşına kesbı istihkak edemeyen memurinden caizülis-
tihdam olanlara memuriyete tâyinlerinde maaşlarından usulen mahsup olunmak 
üzere tarihi rnezkûrdeki maaş ve tahsisatlarının kezalik sülüsü 1339 senesi şubatı 
gayesine kadar avans olarak ita olunur. 

istanbul'da açıkta kalan erkân, ümera ve aâbitan ve memurin ve mBnsubini 
askeriyeden kanunen tekaüde sevkedüemiyen ve Müdat'aai Milliye vekâletince ca-
izülistihdam olduğuna karar verilenlere nısıf maaş ve nısıf tahsisat verilir. 

ÜOÜIsrCtT MADDE — işbu kanundaö istifade edebileceklerin Türkiye Büyük 
Millet Meclisi Hükümeti dahilinde sakinbulunmaları meşruttur. 

DÜRDÜNCtî MADDE — Harp kazançları vergisinin henüz tahakkuk muame­
lesi icra edilmeyen istanbul ve sair mahallerde kararnamesi mucibince üç sene 
müdetle tahakkuk ve tahsiline devam olunacaktır. 

BEŞlNCl MADDE — işbu kanun tarihi neşrinden itibaren meriülicradır. 
ALTINCI MADDE — işbu kanunun icrayi ahkâmına lera Vekilleri Heyeti 

memurdur. 

13 kanunusani 1339 ve 35 cemaziyelevvel 1341 

Tarih No. Makam 
Bûyuk Millet Meclisi Riyasetinden tebliği ; 13 kânunusani 1339 2592 îcra Vekilleri Heyeti Ri­

yasetine 
Meclis zabıt ceridelerindekİ muzakerat fih- Cüt Sayfa 
ristİ ; 26 289:313,321,333 
İşbu kanunun alâkadar olduğu diğer kanun­
lar : 285^07,321^60 


